Андерш Мария Радиславовна

Позиция Фамилия, имя, отчество Номер в реестре членов РОО Дата включения в реестр членов РОО			Сведения Андерш Мария Радиславовна 010478 22.05.2020								
						Номер отчета об оценке	юр. лицо заключившее договор на проведение оценки	Дата составления отчета	Объект оценки	Вид определяемой стоимости	Направление оценочной деятельности
						ИК-102- 2025/1	ООО "Инвента Консалтинг"	12.05.2025	Доля в уставном капитале	Справедливая	Оценка бизнеса
						ИК-102- 2025/2	ООО "Инвента Консалтинг"	12.05.2025	Доля в уставном капитале	Справедливая	Оценка бизнеса
ИК-102- 2025/3	ООО "Инвента Консалтинг"	12.05.2025	Доля в уставном капитале	Справедливая	Оценка бизнеса						
ИК-102- 2025/4	ООО "Инвента Консалтинг"	12.05.2025	Доля в уставном капитале	Справедливая	Оценка бизнеса						
ИК-102- 2025/5	ООО "Инвента Консалтинг"	12.05.2025	Пакет акций	Справедливая	Оценка бизнеса						
ИК-104- 2025	ООО "Инвента Консалтинг"	21.05.2025	Пакет акций	Рыночная	Оценка бизнеса						